Производная (Тест2) 

1. Производной функцией y = f(x) в точке х называется предел отношения приращения функции к приращению аргумента, когда последнее стремится к нулю, то есть:
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2. Уравнение касательной к кривой y =1-х2 в точке с абсциссой 
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3. Укажите правило нахождения производного от отношения функций:
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4. Производная от сложной функции находится по формуле:
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5. При движении тела по прямой расстояние S (в метрах) от начальной точки движения изменяется по закону  
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 (t – время движения в секундах). Найдите скорость (м/с) тела через 4 секунды после начала движения. 

1) 1,75
2) 7,5
3) 3
4) 9
6. Материальная точка движется по прямой линии по закону 
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. Найдите скорость материальной точки в момент времени t = 2c.
1) 15 м/с.

2) 13 м/с.

3) 12 м/с.

4) 19 м/с.

7. Найти производную функции: 
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8. Найти производную функции 
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4) нет верного ответа;

9. Найти производную функции 
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Ответы: 1) 
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10. Найти производную функции 
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Ответы: 1) 
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11. Производная 
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заданной параметрически равна….
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12. Производная функции 
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13. Найти производную функции  заданной неявно 
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14. Составить уравнение касательной к данной кривой в точке с абсциссой 
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1) 
[image: image50.wmf]5

3

 x – 
[image: image51.wmf]5

1

 y – 3 = 0;   

2)  4у -2x-1= 0;  

3) у + 2 = 0;     

4) нет верного ответа;

15. Найти производную функции 
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4) нет верного ответа;
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